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.v:mmuxm ropihelniku je pomér ahli ph zikladng a pii hlavnim vreholu 4 + 7, Urdi velikossi b,
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. Trojhelnik ma délky stran 2 =15 cm, b= 18 cma ¢ = 21 cin. Sestay jejich pomdra : b : ¢. Ka2-
dou stranu zvétsime 0 6 em. Sestav pomeér novych stran, Budou oba poméry shodns?
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. Obvod ctyfahelniku je 84 cm. Pomér jeho stranje 55 6 ; 819, Urdi délky stran
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Vipadilc detky jednotlivych sirn.
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AB fsmie nejprve zvEtSili v pomeéni 5 : 4, potom jsme novou Gsecku zmensili v pomen,
3. Jaky je pomér délek nové a pivodni tsedky? OxSt pro délku | AB| = 24 em.

tko planu a mapy 24 - r

7. Na turistickeé mapé s méiitkem 1
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£ 5000018 vzdalenost dvou mist 11.4 em. Jakd ie vzdilenost ve



